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HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.09.2014 19:36:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.09.2014 21:09:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289532/answer/289533




IuckoMdOPT B TPOMEKHOCTH MOXKET OBITH MIPOSIBIIEHUEM XPOHUYECKOT0 ITPOCTAaTUTa. BO3MOKHO,
MMeeT MEeCTO HeloJlIeueHHbIH BOCTIamuTe b b mporiecc. CoaiiTe ciepMmy Ha OaKIloceB, HO He paHee,
yeM uepe3 MeCsI] IT0CTe MOCIeNHero MpruéMa IoCIeNHero aHTuOaKTepruaaIbHOTo IIpenapara.



